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Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 21 de fevereiro de 

2019, deliberou: 

 

P.139-2018/2019 – Castigar o atleta VASCO MIGUEL ALMEIDA LANDEIRO, licença n.º 75721 do 

Clube Desportivo Olivais e Moscavide, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

14.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 47º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 1287, que em 13.fev,19 o Basket de Loures e o CDOM disputaram para o Campeonato 

Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.140-2018/2019 – Castigar o atleta TOMÁS VILARINHO CASTRO, licença n.º 208814, do Club 

5Basket - Associação, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da alínea 

a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2404, que em 

15.fev.19 o 5Basket e o Gin. Figueirense disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-18 

Masculinos.   

 

P.141-2018/2019 – Mandar arquivar a participação respeitante ao Clube 5Basket - Associação e 

ao seu Presidente, por falta de matéria disciplinar. Com efeito, sendo certo que foi publicado no 

site oficial do clube referente à actuação da juíz participante no Jogo 2404, o teor do mesmo não 

configura nenhum dos ilícitos previstos e punidos pelo Regulamento de Disciplina. Sendo certo 

que tal conduta deverá ser evitada e sendo até censurável, não resulta da mesma nada que possa 

constituir fundamento para a abertura de procedimento disciplinar e a aplicação de qualquer 

sanção ao clube e ao seu presidente. 
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P.142-2018/2019 – Castigar o IMORTAL BASKET CLUBE com a pena de MULTA DE 250,00€ 

(DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do n.º 1 do art.º 61º do Regulamento de 

Disciplina, por mau comportamento do público no jogo 3040 que em 16.fev.19, o Imortal BC e o 

Scalipus disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 

 

P.143-2018/2019 – Castigar o atleta FERNANDO JOSÉ MAGALHÃES R. MARINHO, licença n.º 

164263 do Clube Basket Felgueiras, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

17.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 1018, que em 16.fev.19 o CD Póvoa e o CB Felgueiras 

disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divião Masculina. 

 

P.144-2018/2019 – Castigar o treinador JOSÉ PEDRO TEIXEIRA QUINTAS PEREIRA 

CARDOSO, licença n.º 10830 da União Académica António Aroso com a pena de DOIS JOGOS 

DE SUSPENSÃO, a contar de 17.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e do art.º 42º do 

Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2984, que em 16.fev.19 o CB Viana e o 

A. Aroso disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-16 Masculinos. 

 

P.145-2018/2019 – Castigar o atleta FELISSIANOTEBUS SILVA TORRES, licença n.º 204556 do 

Club 5Basket - Associação com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 17.fev.19, 

ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 667, 

que em 16.fev.19 a AD Vagos e o Club 5Basket disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª 

Divisão Masculina. 

 

P.146-2018/2019 – Castigar o atleta ANDRÉ COELHO GANDRA BATISTA, licença n.º 215752 da 

Academia Musical 1º de Junho 1893, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

17.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 1563, que em 16.fev.19 o A. Resende e a Ac. Lumiar 

disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
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P.147-2018/2019 – Castigar o atleta JOÃO PEDRO SANTANA DIAS, licença n.º 239952 da 

Academia Musical 1º de Junho 1893 com a pena de UM MÊS DE SUSPENSÃO, a contar de 

17.fev.19, ao abrigo do n.º 4 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 1563, que em 16.fev.19 o A. Resende e a Ac. Lumiar 

disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.148-2018/2019 – Castigar o atleta PEDRO MIGUEL RIBEIRO BATALHA, licença n.º 202968 do 

Centro Antigos Alunos Salesianos com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar de 

18.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 1155, que em 17.fev.19 o CLIP e o CAA Salesianos disputaram para o Campeonato Nacional 

da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.149-2018/2019 – Castigar o atleta PEDRO FERNANDES PINHO TAVARES, licença n.º 161838 

do Grupo Desportivo Basket de Leça com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 

18.fev.19, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no 

jogo 665, que em 17.fev.19 o GDB Leça e a AD Galomar disputaram para o Campeonato Nacional 

da 1ª Divisão Masculina. 

 

LISBOA, 28 DE FEVEREIRO DE 2019. 
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